



Смотрим (smotrim.ru). Вести. Дежурная часть: "Бастрыкину рассказали, с какими проблемами сталкиваются комиссованные бойцы"

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин совершил рабочий визит в Главный военный клинический госпиталь имени Бурденко. Главная задача - из первых уст узнать о проблемах военнослужащих и медицинских работников.

В ходе беседы Председатель СК России предложил военнослужащим обозначить имеющиеся проблемы и озвучить интересующие вопросы. Он добавил: «У нас задача такая – помочь вам в рамках компетенции Следственного комитета». Темами обсуждения стали бюрократические процедуры приобретения статуса участника боевых действий, оформление пособий и выплат, реализация прав на протезирование, получение технических средств реабилитации. Все обращения были зафиксированы офицерами военных следственных органов СК России, по поручению руководства ведомства при их разрешении будут приняты исчерпывающие меры для реализации установленных законом гарантий военнослужащих.

В рамках мероприятия Председатель Следственного комитета вручил ведомственные награды врачам и медицинскому персоналу госпиталя, поблагодарив их за самоотверженность в благородном деле по спасению жизни и здоровья раненых бойцов. Медалями СК России «Доблесть и отвага» были награждены также военнослужащие Вооруженных сил Российской Федерации, проявившие отвагу и решительность в ходе выполнения задач специальной военной операции.

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1837620>